



## **В Староминском районе директор предприятия подозревается в невыплате заработной платы**

Ленинградским межрайонным следственным отделом СКР по краю 26 февраля 2015 года возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Центр наладки и автоматики», подозреваемого в невыплате заработной платы подчиненному работнику в течение двух месяцев (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По версии следствия, директор предприятия, осуществляющего производство электромонтажных работ в период с ноября 2014 года по февраль 2015 года не выплачивал заработную плату в полном объеме инженеру-наладчику. Между тем, у руководителя имелась реальная возможность погасить задолженность по зарплате, так как на счет предприятия поступали финансовые средства. Но эти деньги директор использовал на иные хозяйственные и производственные цели организации. Сумма задолженности перед работником составила более 93 тысяч рублей. Также у следствия имеется информация, что директор не выплачивал заработную плату и другим работникам. Их количество и сумма невыплаченных денежных средств устанавливается.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/899133>